Zał. Nr 1
Kosztorys ofertowy
Kod CPV – 45.23.32.20-7
Wykonanie remontu cząstkowego nawierzchni bitumicznych ulic na terenie miasta               Ustrzyki Dolne oraz drogi Łobozew Górny przez wieś i drogi Ropienka Górna -  masą asfaltobetonową na gorąco – w zakresie 70,0 t wbudowanej masy oraz wyrównanie wybojów w nawierzchniach niektórych dróg tłuczniem w zakresie do 118 m3 tłucznia. 

	l.p.


	Numer SST

I numer katalogu (podstawa opisu robót)
	Opis robót i przedmiar
	Jedn.

miary
	Ilość
	Cena jedn.
	Wartość


	1.
	05.03.17

KNNR 6

1106/01
	Remont cząstkowy nawierzchni bitumicznych ulic na terenie miasta masą asfaltobetonową grysowo- żwirową zamkniętą – Standard I jak dla kategorii ruchu KR -3 , na gorąco poprzez:

· wycięcie uszkodzonych miejsc z nadanie regularnych kształtów

· oczyszczenie uszkodzonych miejsc

· odwiezienie gruzu z ramowania

· skropienie naprawianego miejsca  bitumem 

· rozścielenie mieszanki mineralno – asfaltowej

· skropienie bitumem powierzchni górnej warstwy i zasypanie kruszywem 

· zagęszczenie 

· pielęgnacja w okresie gwarancji

Ilość masy do wbudowania w wyboje przyjmuje się na podstawie zużycia masy z lat poprzednich.

Przyjęto 70 ton do rozliczenia - na etapie wykonawstwa wg faktycznej ilości wbudowanej masy w wyboje.


	T
	70,0
	
	

	2.
	05.02.01.a

KNR 2-31

0107/02
	Wyrównanie wybojów w nawierzchni tłuczniowej tłuczniem sortowanym 25-40 mm z uszczelnieniem klińcem i miałem kamiennym i zagęszczeniem walcem statycznym 10t
W ilości:

1) w ulicy PCK – odgałęzienie w lewo k/Januszczaka

     wyboje : V = 1,0m x 1,0m x 0,10m x 40 szt = 4,0m3
2) w ulicy Strwiążyk – na końcu asfaltu za przepustem

     V= 6,0m x 1,50m x 0,11m = 1,0 m3

3) droga do przedszkola w ul. 29 Listopada

    - wyboje od strony starego przedszkola

    V = 1,0 x 1,0m x 0,22m x 7szt = 1,50m3

    - wyboje : zjazd od krajówki z lewej strony

    V = 10,0m x 5,0 x 0,20m = 10,0 m3
	M3
	118,0
	
	

	2.
	
	4) droga w Ustjanowej Górnej do tras narciarskich na długości 580m

     - wyboje od km 0+000 – 0+430

     V = 0,50m x 0,50m x 0,15m x 300 szt = 11,25 m3
    - od km 0+430 – 0+580 na długości 150m i szerokości 4,0m grubości 15 cm

     V = 150,0m x 4,0m x 0,15m = 600,0 m2 x 0,15m                    = 90,0 m3
---------------------------------------------------------------

Ogółem ilość m3 tłucznia do wyrównania wyboi wynosi: 

V = 4m3+1m3+1,50m3+10m3+11,25m3+90m3                = 118 m3


	
	
	
	

	
	
	Razem wartość kosztorysowa robót
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość z podatkiem VAT 23%
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